
1 3

4

5

2

6

7

8
12

10

9

16

17

18

19

20

21

11

15

14

13

21 01572/C-- Flex MOK M10x1  mm.360  calotta 3/8" GAS 2 ---

20 00783/000 Dado M8 CH12 per tirante 1 OT CW614N (Barra)

19 11012/000 Ferro di cavallo 1 FERRO ZINCATO

18 01253/000 Guarnizione sagomata per ferro di cavallo 1 NBR

17 00763/000 Tirante M8x65 monocomando lavabo - bidet - lavello 1 OT CW614N (Barra)

16 01210/000 Guarnizione in gomma 42.8x32.2x1.5 1 NBR

15 01482/000 Aeratore Neoperl Cascade classe B M22x1 1 ---

14 00528/000 Canna ombrello Ø20 tre gole 1 OT63  

13 01310/000 Or 12.1x2.7 Sh70 2 NBR Sh70

12 00782/000 Vite M4 sottotesta 4mm (cromata) 1 OT UNI 12164 CW614N 
(Barra)

11 00422/B00 Pipa per lavello 9113 1 OT CW617N (Stampato)

10 01153/000 Guarnizione Ø21 esterno Ø18.2 interno spesso 1mm 1 ALL

9 00409/001 Corpo monocomando monoforo lavello ACQUERELLI 1 OT CW614N (Barra)

8 00440/--- Cartuccia Ø40 asta diritta 1

7 00345/000 Inserto in plastica per astina monocomando 1 ULTRAFORM N23020 003

6 12116/000 Ghiera fissaggio cartuccia monocomando per nuvola mix leva 
Hammel 1 OT CW614N (Barra)

5 12056/000 Copri ghiera per corpo centrale nuvola 1 OT CW614N (Barra)

4 37010/000 Corpo leva  monocomando per impugnatura filettata serie OZ 1 ZAMA UNI 3717

3 00758/B-- Grano piatto M5x6 UNI 5923 1 AISI 304

37011/R-- Anello rosso impugnatura leva minimalista diritta 1 ABS

37011/B-- Anello blu impugnatura leva minimalista diritta 1 ABS

2 37011/C00 Anello BLU e ROSSO 1 ABS

1 37009/000 Pomolo per impugnatura leva minimalista diritta corta 1 OT CW614N (Barra)

Pos. Codice Descrizione Q. tà Materiale Costo
INDICE DI REVISIONE

26/05/2010

DATA
26/05/2010

DISEGNATO
R. Tinivella

DATA

APPROVATO
M. Neri

OZ00124/T4
CODICE N°

PESO (g)

 
DENOMINAZIONE

 Miscelatore lavello
attacco laterale
canna ombrello

 

Q
ue

st
o 

di
se

gn
o 

e 
di

 e
sc

lu
siv

a 
pr

op
rie

ta
 d

el
la

 d
itt

a 
C

A
RL

O
 N

O
BI

LI 
S.

p.
A

. R
UB

IN
ET

TE
RI

E 
- l

a 
qu

al
e 

ne
 v

ie
ta

 la
 ri

pr
od

uz
io

ne
,a

nc
he

 p
ar

zia
le

 se
 n

on
 su

 n
os

tra
 a

ut
or

izz
az

io
ne

 sc
rit

ta

A3o

nis
Callout
VVS-nr. 74.5126.640

nis
Callout
VVS-nr. 74.5126.259


	Foglio 1
	Vista di disegno1


